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 Zur frühen Förderung von Kleinkindern 
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 Info für interessierte Familien

Was ist schritt:weise?
schritt:weise ist ein lizenziertes Programm zur präventiven frühen Förderung von Familien mit ihren Kleinkindern. Das Programm kommt ursprünglich aus Holland und wurde in der Schweiz angepasst. Das Projekt richtet sich an benachteiligte Familien, welche in ihrer Erziehungsfähigkeit gestärkt werden wollen. Das Programm ist auch für Familien mit Migrationshintergrund geeignet. Das Eltern Kind Forum koordiniert das Programm schritt:weise in Liechtenstein.  
Wie funktioniert schritt:weise?

Das 18monatige Programm richtet sich an Eltern und ihre 2jährigen Kinder. Jede Woche besucht eine Hausbesucherin die Familie zu Hause für 30 Minuten und bringt neue Spiele oder Spielideen mit. Gemeinsam mit den Eltern lernen die Kinder beim Spielen. Die Hausbesucherin spricht eine Fremdsprache, was zur gemeinsamen Verständigung beitragen kann. 
Zudem finden alle zwei Wochen Gruppentreffen mit den Familien statt, in welchen über Erziehung gesprochen wird und Erziehung gelebt wird. 

Was nützt schritt:weise?

· Eltern erhalten mehr Sicherheit im Umgang mit ihrem Kind. Mit dem Spiel passieren gemeinsame Momente, dies unterstützt die Bindung zwischen Eltern und Kind. 

· Durch das Spiel kann das Kind lernen und entwickelt Fähigkeiten, welche beim Kindergarteneintritt oder in der Spielgruppe wichtig sind. 
· Die Eltern lernen andere Familien und andere Angebote kennen und können sich zum Erziehungsalltag austauschen. 

Wie melde ich  mich für schritt:weise an?
Familien, welche am Programm interessiert sind, melden sich unverbindlich für ein Informationsgespräch. Die Kosten für das Programm belaufen sich auf SFr. 10.- pro Monat. Darin enthalten sind Hausbesuche, Gruppentreffen, Gespräche und eine grosse Kiste an Spielmaterialien, welche zu Hause gebraucht werden soll. 
Weitere Infos und Anmeldung: Eltern Kind Forum, Priska Gräzer Baur, p.graezer@elternkindforum.li, 233 24 38

www.elternkindforum.li
www.a-primo.ch

